

吴新明赴通州调研

# 冲刺四季度 打好收官战 奋力当全市高质量发展排头兵

**晚报讯** 昨天,市委书记吴新明赴通州调研,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,完整准确全面贯彻新发展理念,坚定不移聚焦实体经济发展,加快推进项目建设,大力提升城乡环境,以决战决胜之势冲刺四季度,打好收官战,奋力当全市高质量发展排头兵。

平潮农贸市场占地5300余平方米,市场辐射范围广,日

均人流量近1.4万人,因历史原因,市场四面被小区、民房包围,管理难度大,占道经营、“脏乱差”等问题比较突出。今年7月,通州区把该市场列为全区农贸市场改造提升三年行动的标杆性工程,围绕“内部提优、外围提靓、秩序提升”进行了全面改造,市场面貌焕然一新,赢得周边群众交口称赞。吴新明在查看了环境卫生、秩序管理等情况后指出,城乡环

境整治提升要以增进民生福祉为出发点和落脚点,从群众最实际的需求出发、最关注的诉求入手,切实增强群众的获得感和满意度。

南通江海电容器股份有限公司是国内规模最大、全球唯一能够同时提供电解电容、薄膜电容、超级电容三大类电力电子用电容器的研发和制造企业,连续32年入选中国电子元件行业百强企业名单,2021年

荣获“江苏省省长质量奖”,2023年获批国家级企业技术中心。吴新明勉励企业要坚定发展信心,不断开辟新赛道,提高企业竞争力,发挥好龙头企业示范引领作用。同时,要求平潮镇要抢抓机遇,加强统筹谋划,坚持产业和创新联动,加快打造平潮科技创新区。

康辉南通新材料科技有限公司专门从事高端薄膜与锂电池隔膜生产,项目计划总投资

超120亿元人民币,全面建成将形成年产50万吨功能性BOPET聚酯薄膜、10万吨功能性薄膜,以及30亿平方米锂电池隔膜的产能规模。吴新明与企业负责人深入交流,详细了解企业项目建设进展情况,叮嘱通州区要主动靠前服务,及时了解企业诉求,为项目建设排忧解难、保驾护航,确保早日竣工达产。

通讯员施伟泮

## 南通市投资环境说明会在沪举行 加强与上海对接合作 主动服务和融入长三角一体化发展

**晚报讯** 昨天,南通市在上海展览中心举办投资环境说明会,贯彻落实习近平总书记在深入推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神,加强与上海对接合作,主动服务和融入长三角一体化发展。

中国福利会副主席,上海市政协第十三届副主席、党组副书记李逸平到会致辞。上海市委统战部副部长、市工商联党组书记王霄汉,江苏省工商联副主席胡明参加会议并讲话。上海市南通商会会长王文其参加活动。市委副书记、市长张彤作投资环境推介。近600名在沪企业家及各界杰出人士

出席活动。

张彤指出,当前全市上下正认真学习贯彻习近平总书记在深入推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神,把服务和融入长三角一体化发展作为南通高质量发展的首位战略、核心战略,紧扣“一体化”和“高质量”,以更高站位把握最新要求、更强担当扛起使命责任、更大力度抢抓战略机遇,确保党中央决策部署不折不扣落到实处。南通战略机遇叠加、区位优势凸显、江海资源富集,产业跃升势头猛、创新发展动能足、人才集聚态势好、“万事好通”服务优,为奋力打造长三角战略支点和江

苏高质量发展重要增长极打下了坚实基础。期待与会企业家充分发挥人脉广、资源多等优势,导入更多优质项目、高端人才、宝贵资源;希望商会组织积极作为、当好桥梁、发挥作用,在主动服务和融入长三角一体化发展中实现共赢。

袁正宏、何建华、刘晓红、狄增峰等4位嘉宾代表作交流发言。16个沪通合作重大项目集中签约,计划总投资约195亿元。

市委常委、统战部部长王小红主持会议。上海市、江苏省相关部门负责同志,市相关部门和各县(市、区)负责同志参加活动。  
记者陆薇

## 崇川明年老旧小区改造计划出炉 涉及5个街道5142户

**晚报讯** 记者从12月2日崇川区召开的全区2024年老旧小区改造动员会上获悉,今年40个老旧小区改造项目即将圆满收官,明年将继续实施24个改造项目,让更多老住户乐享新生活。

明年的改造项目涉及钟秀、城东、和平桥、新城桥、虹桥5个街道198幢5142户,建筑面积约46万平方米。其中,钟秀街道为百花苑75、76幢;和平桥街道为颐和花园(1~3、5~8、11~17)及周边改造,濠西园中北小区(濠西园17~26幢)及周边改造,濠西园华迪小区(濠西园27~31幢、33、34、37、38、41幢)及周边改造,濠西花园(濠西居委会、濠西园

32、35、36、39、40、42~49幢)及周边改造;城东街道为北街新村5~12幢及周边改造,北园新村3号1~10幢及周边改造,北郭北村2~25、28~44、51~53幢,望江楼南区及周边改造,湾子头新公寓1~5号楼,东苑1~6幢;新城桥街道为易家桥新村及周边改造,青年中路37号,城山路10号,段家坝35号,段家坝南7、北7,综合楼3、5,青年东路附41号,文峰路10号;虹桥街道为光明东村北区,华能大厦,姚港路8号、10号、12号,气象局宿舍及周边改造,青年西路76号及周边改造。

目前,这24个项目已完成设计招标,明年1月中旬

完成施工图设计,2月底前完成主体招标,梅雨季节前完成屋面防水、平改坡,11月底前工程全部完工。

从2020年起,崇川区聚焦城市更新,启动老旧小区改造,计划5年内改造251个老旧小区,面积1080万平方米,涉及13.13万户。截至今年年底,全区将累计改造完成154个老旧小区、850万平方米。其中,南川园片区入选国家级“完整社区”建设试点,易家桥壹号院、学田苑等12个小区获评省级宜居示范居住区。一个个曾经破旧不堪、环境脏乱的老旧小区如今化茧成蝶,成为老百姓的幸福生活港湾。

记者陈静



### 央视栏目组走进南通

昨天,吴元新在蓝印花布晾晒架上展示传统工艺流程。当日,中央电视广播总台和中国民间文艺家协会联合打造的《匠人》走进南通蓝印花布博物馆,再次聚焦蓝印花布的历史渊源、制作技艺和现代传承,感受它的精妙神奇与创新活力。宋诚林

## 本周气温或将突破20℃ 今年为1961年来最暖秋季

### “小窗聊天气”

**晚报讯** 11月底的冷空气“冻”真格,气温创今年下半年新低,上周六早晨全市各地最低气温均在0℃以下。随着冷空气影响的结束,回暖剧情又要重演,本周最高气温或将突破20℃。国家气候中心2日发布,今年秋季(9至11月),全国平均气温比常年同期偏高1.1℃,为1961年以来最暖秋季;降水总体略偏多,但空间分布不均。

具体预报:4日多云,5~6日多云到晴,7~8日晴到多云,9日多云转阴,10日阴有阵雨。天气格局继续晴多雨少,但气温呈稳步上升态势,尤其是8日和9日白天最高气温将达到22℃左右。新一周平均气

温10℃~11℃,较常年偏高,但昼夜温差比较大,早晚还是冷飕飕的,记得添衣。

风力方面,本周前期以西南风为主,后期转为东北风,风力一般陆上4级左右、沿江江面4~6级、沿海海区5~7级。其中6日偏西风和10日东北风风力较大,风力可达陆上4~6级、沿江江面5~7级、沿海海区6~8级。

南通通常入冬时间为11月26日,这次的冷空气有希望将我市拉入冬天的大门吗?记者从市气象台获悉,包括昨天在内,南通日平均气温已经连续4天低于10℃了,看来这次入冬就差临门一脚了。

【今明后三天天气预报】4日:多云,东南风转偏西风3~4级,气温1℃~14℃;5日:多云到晴,西到西南风3~4级,气温4℃~16℃;6日:多云到晴,偏西风4~5级阵风6级,气温6℃~16℃。记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)